



SEXAGESIMO ANIVERSARIO. La Escuela Republica de Costa Rica conmemoró el jueves sus 60 años de fundación. El Ministerio de Educación la ha abandonado y sus mil alumnos reciben clases en condiciones paupérrimas. Alumnos y maestros posan ante el emblema conmemorativo del LX Aniversario.

A Medio Millón de Perros Vacunarán en Mayo y Junio

Medio millón de perros serán vacunados en todo el país durante mayo y junio, con el propósito de minimizar los casos de rabia transmitida por canes callejeros, gatos, ratas y otros animales.

Hace dos años las unidades de salud dieron a conocer que 30 personas perecieron a consecuencia del ataque de perros rabiosos,

por lo que se llevó a cabo la vacunación de 250 mil animales en el área metropolitana de San Salvador, especialmente Mejicanos, San Marcos, Cuscatancingo, Ciudad Delgado, áreas de los mercados y zonas de desplazados.

Voceros de Salud afirman que en 1986 las unidades de salud atendieron a 23 mil 876 personas que fueron mor-

tidas por sus mascotas, por canes callejeros y animales que escapan al control sanitario, como murciélagos y ratas. Indican que de ese total de pacientes, 11 mil 382 recibieron un tratamiento completo.

—Favor pase a la página 21.



PLAZO. Hasta hoy le dan plazo a Monseñor Rosa Chávez para que envíe su declaración jurada al Juzgado 3° de lo Penal sobre la muerte de 3 personas.

Obispo Puede Incurrir en Delito si no Declara Hoy

El Obispo Auxiliar de San Salvador, Gregorio Rosa Chávez, puede incurrir en delito si no envía hoy su declaración jurada en torno de la muerte de tres personas a manos de presuntos soldados, advirtió el juez que sigue la causa.

El Obispo dijo durante una homilía que soldados habían capturado a los campesinos José Luis Cornejo Ca-

lles, Manuel de Jesús Santamaría y al menor Javier Santamaría, cuyos cadáveres fueron encontrados luego en las vecindades de la Puerta del Diablo, en jurisdicción de Panchimalco.

Según el juicio, los tres campesinos fueron secuestrados el 31 de enero pasado de San

—Favor pase a la página 21.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 53.

Por Sequía País no Cubrirá Cuota de Café en la OIC

Por los estragos que está causando la sequía en los cafetales, El Salvador no podrá cubrir la cuota asignada por la Organización Internacional del Café (OIC), aseguró ayer el Sr. René Domínguez, presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

El dirigente gremial anunció que la cosecha 88-89 será reducida en por lo menos un 40 por

cientos, ya que la sequía ha prácticamente quemado cafetales enteros del occidente y oriente del país.

Dado que el Instituto del Café (INCAFE) no informó cuánto café recibió la pasada cosecha (87-88), nunca se supo realmente cuál fue la producción total ni cuánto ha sido exportado ni su actual existencia. Pero se cree que no fue mayor de los 2.5 mil

liones de quintales.

El Sr. Domínguez reiteró en que ahora no se producirán ni dos millones de quintales, es decir, ni los 2.8 millones que ha impuesto la OIC.

Según el calculador, nunca había ocurrido algo igual en el país. Han pasado casi nueve meses de sequía, provocando una crisis en el campo que pronto se verá con la escasez de maíz, frijoles, arroz y

En Extrema Pobreza 'Celebra' Escuela su 60° Aniversario

Sufriendo la escasez de los más elementales materiales pedagógicos y recibiendo clases en salones de lámina, en condiciones antihigiénicas, los profesores y más de mil alumnos de la Escuela República de Costa Rica realizaron recientemente un acto que difícilmente podría llamarse "celebración".

Se trataba de la conmemoración de los 60

Roban Cámaras a Peñate Zambrano

El equipo fotográfico de nuestro compañero de labores Guillermo Peñate Zambrano fue robado ayer del baúl de su vehículo cuando se encontraba estacionado en la 2a. Avenida Norte, cerca del mercado de San Miguelito.

Peñate se había bajado a tomar una fotografía en el interior de ese centro comercial y dejó su automóvil estacionado. Eran alrededor de las once de la mañana. Se tardó a lo sumo diez minutos y cuando regresó a buscar un rollo para cargar la cámara que tenía en la mano,

—Favor pase a la página 21.

A Tiros Matan a Padre e Hijo

El mini-empresario Pablo Henríquez Fernández y su hijo José Dolores fueron asesinados ayer por la mañana dentro del taller de zapatería propiedad de la víctima, en el pasaje 15 del reparto Bosques del Río, en la jurisdicción de Soyapango.

Testigos declararon que varios desconocidos llegaron a la casa del mini-empresario, de 56 años, y lo acribillaron de varios disparos. El joven José Dolores, de 27, intervino en defensa de su padre, pero también fue ultimado.

Vecinos que escucharon la balacera, acudieron al lugar.

—Favor pase a la página 19.

años de fundación del plantel, ubicado sobre la 6a. Calle Oriente y 4a. Avenida Sur, al costado poniente del Cuartel General de la Policía Nacional.

La escuela fue fundada en 1928, bajo la ad-

ministración del Presidente Pío Romero Bosque y constituye uno de los centros de educación primaria de más tradición en el país, donde se han formado

—Favor pase a la página 13.

Desde 1979 Terroristas han Matado 57 Obreros ANTEL

Desde 1979 a la fecha, los terroristas han asesinado a 57 trabajadores de la Administración de Telecomunicaciones (ANTEL), dejado sin servicio telefónico a 160,000 abonados y causado pérdidas por más de 450 millones de

colones. Así lo declaró el presidente de ANTEL, coronel Mauricio Vides Casanova, tras presidir los actos del Día del Trabajador de Telecomunicaciones, que in-

—Favor pase a la página 13.

Terroristas Asesinan a Vigilante en Santa Ana

SANTA ANA. El vigilante Guillermo Alejandro Sandoval fue asesinado por terroristas en la colonia Santa Marina, de esta ciudad.

Al parecer, los terroristas habían pedido la cooperación de Sandoval para que les informara de los movimientos de algunos residen-

tes en el sector que él vigilaba, pero al negarse lo mataron.

El cadáver presentaba tres lesiones de bala calibre 45, según se dijo en la Policía.

SECUESTRO

Se informó, por otra

—Favor pase a la página 28.

Contrabando de Café en Compartimentos Secretos

Un cargamento de doscientos quintales de café en pergamino, que pretendían sacar hacia Guatemala en compartimentos secretos de dos furgones, fue descubierto por la Policía de Aduanas destacada en Las Chinamas,

Ahuachapán. Los furgones guatemaltecos, placas 283587 y 328115, regresaban a su país de origen, al parecer vacíos después de haber transportado mercadería a El Salva-

—Favor pase a la página 51



ACRIBILLAN A DOS. La Sra. Alicia Martínez (centro) es sostenida por sus parientes, después de ver el cuerpo de su marido, el mini-empresario Pablo Enrique Fernández. Este, junto con su hijo, fueron asesinados ayer en Bosques del Río, Soyapango.

—Favor pase a la página 28.